

# 金牌厨房生活馆将全线厨房产品融为一体 从今天起,做一个爱下厨的人

你去过厦门SM新生活广场红宝石四楼金牌厨柜厨房生活馆吗?那里不仅有时尚而真实的餐、厨一体化厨房生活空间及“魔方”开放式无烟厨房,而且还汇聚了MALIO高端嵌入式厨电等国际知名厨居品牌及生活厨电等……中国高端厨房领军品牌——金牌厨柜开设的厨房生活馆,时尚、温馨的家庭氛围,进口高端的厨房商品,及其打造“厨房在哪,家就在哪”的购物体验,让厨房已然成了家庭生活的中心。

## 入驻消费体验中心 培育消费者“爱上下厨”

随着以购物为主的传统购物中心(Shopping Mall)向以生活体验、休闲享受为主的生活方式中心(Lifestyle Center)转型,新生活广场等商业中心成为生活方式培育及推广的重要途径。SM二期新生活广场作为集购物、餐饮、休闲、娱乐于一体的城市商业综合体,已成为厦门名品最集中的商业中心。消费者既可以购买名牌时尚商品,也能品尝各地美食,观看国际大片,还能闲喝咖啡把玩时光,充分参与、体验、享受高品质的时尚生活方式。

为了适应消费者从购买有形商品为主,转为体验生活享受为主的消费趋势,以及培育消费者“爱上下厨”的健康生活方式,金牌厨柜厨房生活馆颠覆传统商业形态,首家跳出传统家居建材卖场,进驻SM新生活广场,提供高端厨房全产品的一站式体验服务。厨房生活馆从家的角度思考,为消费者打造以厨房为中心的生活方式,舒适的厨房空间带给人品质生活的体验,让消费者同步国际高品质的厨房生活之余,更是养成爱上下厨、回家吃饭的健康生活方式。

## 融入全线厨房产品 提供一站式体验服务

借鉴苹果公司“体验模式”的成功经验,金牌厨柜厨房生活馆导入体验模式,不再单纯展示销售厨柜产品,而是向普通大众提供从厨柜到厨具、厨房食品等厨房全产品的一站式体验服务。

金牌厨柜厨房生活馆可谓是一个高级的厨房体验中心。

以“极简”理念设计的魔方开放式无烟厨房,让女主人从沉闷枯燥的封闭空间中解放出来,一跃成为家中美食活动的主角;餐厨一体的空间宽敞漂亮,让一家人在备餐与就餐时加强家庭互动,一起享受厨房生活的乐趣;进口营养食品,不仅开启愉悦的味蕾新体验,更是健康生活的原动力;名品厨具则汇聚了意大利TVS、德国WOLL和法国LC等国际知名厨具品牌。

通过对高端厨房产品进行“价值整合”,厨房生活馆一改传统厨柜店只销售厨柜的单一模式,汇聚世界高端厨房品牌于一体,提供厨房全产品的一站式体验服务,更多地导入体验模式,让消费者体验到一步到位的高品质厨房生活。

## 带来线上线下互动 找寻回家吃饭的幸福

金牌厨柜厨房生活馆跳出家居建材卖场,入驻高消费人流密集、以生活体验、休闲享受为主的SM新生活广场,既拓展了市场,又适应了由购物转向体验生活的趋势,以厨房全产品模式,通过“体验式”消费给消费者带来更多的愉悦。厨房生活馆的负责人介绍,生活馆会定期邀请五星级酒店的厨师为会员及消费者教授烹饪,或是举办品酒会、美食沙龙、厨艺秀等一系列生活体验活动,让会员在高品质的厨房操作空间,享受惬意的厨房生活体验。而且随着厨房生活馆的落地,金牌厨柜下一步计划将推广厨房生活馆的线上商城——G1999厨房百货商城。商城以线上线下互动的O2O模式搭建,可以与厨房生活馆实体实现联动,进行厨房全产品的客户体验与互动。

想想暖洋洋的午后,品尝一下大师现场烹制的精美美食,或是自己动手制作美味点心,享受烹饪乐趣之余,养成回家吃饭的健康生活方式。到厨房生活馆,已不再是简单的消费,而是一次高品质生活的体验,一次找寻回家吃饭的幸福——厨房在哪,家就在哪! (杜磊)



金牌厨柜厨房生活馆场景



总经理  
推荐

结合金牌厨柜今年提出的“厨房生活中心”理念,金牌今年首次推出“女人帮套餐”,除了性格分明的炫红、纯黑、卡其、晶白四款颜色外,在主材展期间下定还送MALIO厨电套餐的超值优惠,最终更是以9999元冰点价限时限量推出,不容错过。

**炫红版  
激情 Soso**

**Soso 创意总监  
(应采儿饰)**

热爱有多爱?如果不选择,你不会知道答案。热爱,没有对错,如果相信,就此决定我的爱!

**炫红色,象征热情、温暖、幸福。**

**STAR 明星套餐系列**  
THE FASHION PRODUCTS

**魅力色** 四个女主角(四种性格色彩) 四个不同的性格,演绎四段时尚色彩生活。四个性格色彩打出四套靓丽的明星套餐,成为了时尚板族女士及中坚阶层的宠儿!

**金牌厨柜**

**疯狂特惠价**  
**¥9999**

原价 **¥18560**

下定就送MALIO厨电套餐  
(价值**¥4400**侧吸油烟机+燃气灶)

卡子门红星店: 82266252 (卡子门红星美凯龙负一楼F8127)

江东门金陵店: 87716165 (江东中路万达金陵国际家居负一楼815/817)

江东门金盛店: 86535190 (江东中路金盛建材城负一楼C22-C25)